



EDITAL

CONCURSO PÚBLICO

EDITAL Nº 01, DE 30 DE JULHO DE 2024

RETIFICAÇÃO Nº 05

A PREFEITURA MUNICIPAL DE FEIRA DE SANTANA, no uso de suas atribuições legais, **torna pública a retificação nº 05 do Edital 01/2024**, do Concurso Público para o provimento de cargos efetivos do quadro do Município de Feira de Santana, conforme segue:

1. No item 2.7, dos requisitos e atribuições dos cargos, **onde se lê:**

“ENFERMEIRO:

Carga Horária Semanal: 30h

Salário: R\$ 1.763,87 (Acrescido da complementação referente ao piso de enfermagem repassado mensalmente pelo Governo Federal).

TÉCNICO EM ENFERMAGEM:

Carga Horária Semanal: 30h

Salário: R\$ 1.468,48 (Acrescido da complementação referente ao piso de enfermagem repassado mensalmente pelo Governo Federal).”

Leia-se:

ENFERMEIRO:

Carga Horária Semanal: 30h

Remuneração: R\$ 3.238,64 (Composto do salário base no valor de R\$ 1.763,87 acrescido da complementação referente ao piso de enfermagem repassado mensalmente pelo Governo Federal).

TÉCNICO EM ENFERMAGEM:

Carga Horária Semanal: 30h

Remuneração: R\$ 2.267,05 (Composto do salário base no valor de R\$ 1.468,48 acrescido da complementação referente ao piso de enfermagem repassado mensalmente pelo Governo Federal).”

2. Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no Edital 01/2024.

COLBERT MARTINS DA SILVA FILHO
PREFEITO MUNICIPAL DE FEIRA DE SANTANA

